

湘潭祁锦坤案改判无罪 祁锦坤在保外就医期间患肺癌已死亡 家属获得64万元国家赔偿

本报12月18日讯 因贷款诈骗罪获刑十年，却在病亡四年后获无罪判决，湘潭商人祁锦坤家属向湘潭市中级人民法院申请国家赔偿。近日，湘潭中院对祁锦坤重审改判无罪案作出国家赔偿决定，各项赔偿金共计64万余元。12月16日，该决定送达给了祁锦坤的两个儿子，也就是赔偿请求人谭斯予、祁宇瀚。

2005年，因两笔分别为60万元、100万元的贷款未及时归还，身为企业负责人的祁锦坤分别被两家银行告上法院。随后，有银行报警称其涉嫌合同诈骗，向警方报案。

2008年4月17日，湘潭县人民法院一审认定被告人祁锦坤犯贷款诈骗罪，判处有期徒刑十年，并处罚金人民币十万元。祁锦坤不服，提起上诉。2008年6月5日，湘潭中院裁定维持原判。2012年12月24日，祁锦坤在保外就医期间因患肺癌死亡。2015年11月24日，祁

锦坤犯贷款诈骗罪一案被省高级人民法院发回重审。2016年5月27日，湘潭县人民法院对祁锦坤犯贷款诈骗罪一案进行重审，改判无罪。

因祁锦坤被重审改判无罪，2016年10月20日，祁锦坤的儿子谭斯予、祁宇瀚、弟弟祁金湘以及妹妹祁辉向湘潭中院申请国家赔偿。由于祁金湘、祁辉不具备申请国家赔偿的主体资格，依法应当驳回祁金湘、祁辉的国家赔偿申请。湘潭中院立案后，于2016年12月13日依法作出国家赔偿决定，其赔偿项目包括：支付赔偿请求人谭斯予、祁宇瀚因祁锦坤被侵犯人身自由权的赔偿金474908元(242.30元/天×1960天)；支付赔偿请求人谭斯予、祁宇瀚精神损害抚慰金166218元(474908元×35%)。以上两项赔偿金合计641126元。

此前，湘潭中院已向赔偿请求人赔礼道歉。

■记者 魏灿



城市湿地 芦苇多

12月18日，长沙洋湖湿地公园，市民在芦苇丛中游玩。该园利用湿地及水岸种植芦苇等水生植物。进入冬季，临近游道的芦苇已有2米多高，金黄色的芦苇随风摇曳，成为一道冬日美景。

记者 田超 摄影报道

穿件智能衣服，随时可给你做“体检”



本报12月18日讯 当你情绪发生变化，你穿的衣服或佩戴的饰品能记录这一切，并给你专业的指导与建议……今日，由中国通信学会主办、中南大学承办的2016中国云计算学术大会在长沙召开。

本次大会特邀8位院士、23位国内外知名学者、45位云计算与大数据重点专项课题组成员、5位透明计算及10位医学大数据

领域的专家学者登台分享云技术干货和成果。

会议现场，电子科技大学陈冬义教授向大家分享了“智能织物”的发展趋势，在他看来，智能织物有望引领下一轮可穿戴设备风暴。他表示，“智能织物”并不局限于“智能衣物”，是织物与IT技术的汇聚。

据悉，智能织物将微型的光电、声音、力触觉装置嵌入到日常穿戴和佩戴的饰物中，在可穿戴计算系统输出装置的驱动下，可以为用户提供实时的互动信息，观测生理信号，以及位置、运动和环境参数等，从而实现步态监测、损伤预警、呼吸暂停筛查等诸多功能。特别值得一提的

是，大家完全不用担心穿着不适，因为在目前的实践中，智能织物主要采用柔性、编织、纳米和MEMS传感与电子技术，给用户舒适的穿戴体验。

近年来，云计算已成为最受关注的IT技术之一，中国云计算市场正呈现出快速发展势头。中国工程院院士李伯虎认为，智慧制造云的大数据研究与实践发展，需要技术、应用、产业的协调发展与多层次技术创新体系，以及人才培养体系的持续建设。“要重视大数据技术与信息通信技术、人工智能技术、系统工程技术、制造领域技术等多种技术的深度融合。”

■记者 黄京 实习生 刘恋

长沙民营经济增加值比重超六成

本报12月18日讯 “民营企业的春天来了。”昨日，在第二届中国民营企业权益保护长沙峰会上，武汉大学副校长周叶中在现场解读中共中央、国务院发布的《关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》(下称《意见》)时，做出上述研判。该《意见》是我国首次以中央名义对产权保护的顶层设计，其中关于非公有制经济财产权“平等保护”的宣告。

数据显示，今年前三季度，长沙市民营经济增加值为5488.38亿元，占全市的比重达

64.5%。“尽管民营企业为我市经济和社会就业做出了较大贡献，但目前他们的生存环境不容乐观。”长沙市委常委、统战部长谭小平在会上指出，要借《意见》出台的东风，加快制定和完善长沙市保护各种所有制、特别是民营企业财产保护制度和政策，为促进经济发展提供良好的政策环境。

据了解，此次峰会由大成企业研究院、长沙市工商联(总商会)主办，湖南天地人律师事务所承办。

■记者 潘显璇

大咖齐聚第二届中国域名节

本报12月18日讯 16日，第二届中国域名节在湖南郴州举行，众多域名业界大咖齐聚郴州论道行业发展。本届域名节聚焦数字资产行业生态发展，围绕域名产业发展，推出命

题式主题演讲等活动，旨在激发全社会创新创业的热情，加深互联网与实体经济的融合，推动“互联网+”产业新常态下新发展，形成数字资产领域的发展加速度。 ■记者 潘显璇

刘维朝校长工作室落户雅礼

本报12月18日讯 昨日上午，湖南省首届湖湘教育论坛暨教育部卓越校长领航工程刘维朝校长工作室授牌仪式在雅礼中学举行，来自全省的600多名校长参加此次论坛。

2014年，教育部正式启动“校长国培计划”中小学名校长领航班培训工作，全国64名首期领航班校长将进行为期三年的培训研修。刘维朝校长工作室主要通过集中研究和自主学

习，进行教育课题研究，从各个学校实践层面吸取经验，通过广泛交流不断提升影响力，从而推动整体教育建设和发展。

对于湖南即将面临的高考制度改革，刘维朝表示，工作室的成立并不是从技术层面研究学校怎样适应新高考，而是从如何做好教育、如何育人方面去考虑，让孩子不仅学习成绩优异，更是德智体美全面发展，成为一个优秀的人才，这也是高考改革的目的所在。 ■记者 贺玉玲

黄京 通讯员 倪慧颖

丙肝更易“致癌” 专家建议纳入体检

本报12月18日讯 因村民反复使用注射器，导致村里多人感染丙肝。常德市桃源县的“丙肝事件”曾引起社会的关注。记者从17日召开的湖南省预防医学会肝病预防与控制专业委员会第一次学术会议上了解到，近年来我国丙肝临床报告病例逐年上升，湖南2015年丙肝病例数在全国排第三，仅次于河南、广东，处于第三位。

“丙肝比乙肝更易引发肝硬化、肝癌等疾病。”中南大学湘雅二医院肝病中心副主任陈军教授表示，丙肝潜伏期很长，而且症状不明显，很多患者发现时已

经恶化成肝硬化，或者肝癌了。

记者了解到，丙肝目前没有疫苗，因为丙肝属于变异性病病毒。如何让市民对丙肝引起重视?专家建议将丙肝纳入常规体检项目。

“费用大概几十元钱。”陈军表示，丙肝可通过抗体来进行检测，基层医疗机构就可以进行。根据我省丙肝发病的病因等报告，陈教授也建议在上世纪八九十年代做过手术或者有献血经历的市民去进行丙肝检测。

“患者也无需恐慌，因为治愈率很高。”陈军透露，丙肝的治愈率在90%以上，而且不易复发。 ■记者 李琪

连线 省儿童医院成立儿童肝病诊疗中心

肝脏是人体内唯一的“解毒”器官，然而近年来，儿童肝脏疾病已成为影响儿童健康的“拦路虎”。17日上午，中国南方儿童肝病论坛暨湖南省儿童肝病诊疗中心成立大会在省儿童医院大礼堂举行。“中心的成立旨在搭建一个区域性疾病诊疗研究中心，提升区域内儿童肝病的

整体医疗服务能力。”省卫计委医政处高纪平处长透露，目前我国有慢性无症状乙肝病毒携带者约1.2亿，并且，在我国50%以上的乙肝是由血缘关系传染下去，因此，肝病防治从儿童抓起，以家庭为单位辐射到整个社会，能提升我国整体肝病防治水平。 ■记者 李琪 通讯员 江丰霞

专家“集合”为市民义诊

本报12月18日讯 昨日上午，长沙市雨花区雨花亭街道的凯德广场，在长沙正和医院和湘钧应急救援中心的发起下，来自湘雅医院、省人民医院、长沙市三医院的20多名专家“集合”，为市民带去疼痛科、内科、中医科等多个临床科室义诊活动。 ■记者 李琪

中国体育彩票开奖信息			
7星彩 第16149期			
开奖号码: 0 0 6 1 7 5 5			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
一等奖	0	—	0
二等奖	11	33106	364166
三等奖	163	1800	293400
四等奖	2077	300	623100
五等奖	25706	20	514120
六等奖	317306	5	1586530
合计	345263	—	3381316

33428272.33元奖金滚入下期奖池。
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第16346期			
排列3开奖号码: 1 0 0			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	12385	1040	12880400
组选3	9637	346	3334402
组选6	0	173	0

排列5开奖号码: 1 0 0 3 9			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	51	100000	5100000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准